



Hersteller

Artwizz

Artikel-Nr.

AZ2542PK

UVP 9,99 € Hersteller-Nr.

4576-2941

EAN / GTIN

4260632584576

- entwickelt für das Artwizz HangOn Case
- ausschließlich geeignet für Schutzhüllen mit Schlaufen
- in unterschiedlichen Farben und Designs verfügbar
- Bajonett-Verschluss am Band für schnelles Abnehmen und Austauschen
- in der Länge verstellbar per Doppel-Kordelstopper

Das Artwizz HangOn Band ist ein Trageband zum Umhängen, das speziell für das Unisex Accessoire Artwizz HangOn Case entwickelt wurde. Wird das HangOn Band am HangOn Case befestigt, ist die freihändige Nutzung des Smartphones möglich. Das Gerät kann mit Hilfe des HangOn Band wie eine Tasche oder Kette umgehängt werden und ist so immer griffbereit, während die Hände frei bleiben. Das HangOn Band ist in unterschiedlichen Farben, Designs und Materialien erhältlich. Dank der breiten Auswahl kann dem HangOn Case eine individuelle Optik verliehen werden. Alle Bänder sind aus leichtem und weichem Material gefertigt und verfügen über einen Durchmesser von 6 mm. Die Gesamtlänge von 1,50 m kann per Doppel-Kordelstopper aus Metall verkürzt oder verlängert werden, sodass das Smartphone als Kette auf Brust- oder

## Artwizz HangOn Band, pink



Taillenhöhe getragen werden kann sowie auch quer über die Schulter als Crossbody-Case. Das Anbringen und Auswechseln des Tragebands am HangOn Case oder anderen Schutzhüllen, die über Schlaufen verfügen, gestaltet sich dank Bajonett-Verschluss sehr simpel. Durch den Verschluss können die beiden Enden des Bandes schnell und einfach auseinander- und wieder zusammengesteckt werden. Zum Verbinden von HangOn Band und HangOn Case muss das Trageband lediglich durch die beiden Schlaufen am Case hindurchgezogen werden.